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2. Yu 3HaeTe Bu, Lo Bawe HaeYaHHA Bia6yeacTbea Y BignoeigHoCTI Ao
2aTeeppKeHol oceiTHbo-npodeciiHorl nporpamu?

Tak
96.6%

4. Yu eignoeipae cTpykTypa OMM Bawnm oyikyeaHHAM? (4K NPUCYTHI Bei
AMCLMNANIHK, BUBYEHHS AKWX, Ha Bawy AyMKy, HeobxiHe Ans Mai6yTHbo!
npoteciiHol AIANbHOCTI; NOPYLIEHHA NOTIKK BUKNafaHHA AUCLUMNNIH; Y4 HEMae
nepeBaHTaXeHHA i T. iH.)

BEKKO CKAzaTH
6.9%

BIONOBIOAE YACTKOED
27.6%

MOBHICTHO EiANOEAaE
62.1% 30ECIM He BiAnoBIAaE
34%

6. Uu zapoeoneHi Bu npolecoM BUKNalaHHA 3a Uil oceiTHbo-npodeciiiHoo
nporpamor?

BEKKO CKA3ATH
3.4%

YacTro=0
3a[0B0NEHWH (Ha)

37.9%

3aM0BONEHAR (Ha)
48.3%

HE3a0E0NEHUH (Ha)
10.3%
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3. Yu o3HailomneHi Bu 3 UinAMM Ta 3MicTOM ocBiTHbo-npodeciiiHol nporpamu?

5. Yu 2ap0B0neHi Bu, W0 HaRYaeTeCh 3a LiElo OCBITHbO-NpodeciiiHow
nporpamor?

BE¥KD CKA3aTH
YaCTKOBO 10.3%

3a00BONSHWA (Ha)

3AN00B0MEHWA (Ha)
58.6%

7. Yu yiTKi Ta 2poaymini hopmMu KOHTpONBHKX 3axXofie Ta KpUTepil oLiHIOBaHHS
Bawmnx 2HaHb BMKnaga4amu Konegmy?

96.6%




3HaHb

TbCH ...'

8. U npo3opo, YecHo Ta 06'EKTUBHO Bif6y
BMKNagavamu Konepgmy?

65.9%

Tar
93.1%

10. Yu peanizyeTbecA 3a ob6paHoio Bamu oceiTHbo-npodeciiiHoo nporpaMoio
BinbHuWil BUGIp aMcLMNNiH?

BEKKO CKAzaTH

CHOpILWe HI, HXH TaK

CKOPILLE TaK, Hix Hi

12. Yu pocTaTHbo Bam Jacy, BinBeAeHOro Ha 3acEOCHHA HaB4anbHoro Matepiany
3 HaBYaNbHUX AUCLMNAIH 33 OCBITHBO-NpodeciiiHO NPOrpaMolo, 2a AKOK
HaB4aeTecn?

HEeOOoCTaTHLD
13.8%

NOCTATHLD
86.2%

14. Yk pocTaTHIM € MaTepianbHo-TexXHiYHe 3abe3neYeHHA HaBYanbHUX
AWCUMNAIH, WO BUBYAIOTECA? (OCHALLEHICTL aYAUTOPIH MYNETUMEAIHHUM,
KOMN'l0TEpPHWUM, NabopaTopHUM 063,
Tolwo)

nporp 3al

LWENALLE TaK, Hi¥ HI
17.2%

WBMALLE Hi, HiX TaK
10.3%
[OOCTATHRA

62.1%

HEOOCTATHIMA
10.3%

9. Yu cTUMYNIOE OCBITHbO-NpodeciiiHa nporpama, Ha sKii B HaevaeTecs, Ao
camooceiTH?

Bamko crkazatu

YacTkoso
20.7%

11. Yu eusenseTe Bu iHTepec A0 HaBYanbHUX AMCLMNNIH, Nnepef6adYeHux
oceiTHbO-NpodeciiiHo Nporpamoto, 2a AKOK HaBYyaeTech?

WEMaLLE, TaK HE /10 BCIX AACLMNITH

24 1%

TaK, yci uikasi
48.3%

13. Yn gocTaTHIM € HaB4YanbHo-MeToANYHe 3a6e3neyeHHA HaBYaNbHUX
AWCLIMNAIH, L0 BURYAIOTBCA? (HAARHICTB | AOCTYN A0 HARYaNBHWUX NOCIGHUKIR,
daxoeol nitepaTypu, METOOMYHHX BKa3iBOK)

WBMLLE TEK, HM Hi
172%

WBMALLE Hi, H¥ Tak
5.9%

LOCTaTHIl
75.9%

15. Yu € y Bac MOXNMBICTb, NpH NOTpebi, OCKapXeHHA Npoueayp1 NpoBeeHHA
Ta pe3ynbTaTie 2anikie, icnuTie?




16. Y1 goeogunocb BaM ocKapXKyeaTH NpoLUeaypy NpoBefeHHA Y4 pe3ynbTaTi
3anikie, icnuTie?

Hi
82.8%

18. Oxepenamu inhopmauil npo ouiHIOBaHHA HABYaNbHOT AUCLMINIHK €:

nporpama
HaBYANEHOT
AWNCUMNITIHK

BE#KO BIANOBICTH

BMKnanaY
72.4%

20. Yu gocTynHi Bam nigpy4HUKM, MeTOAWYHI BKa3iBKM, KOHCMEKTH NeKLiA Towo
B eNeKTPOHHIil Ta ApyKoeaHii dopmax?

YackoED

by Konemxi?

22. AKUM YHHOM NONYNAPHIYETBCA aK; no6po!
HopmansHue
BonpocH ByayT?
3.4%

BE¥KO BiONOBICTH

LINAXOM
PO3'ACHI0BANLHOT
pofoTk cepen
3n00yeadie ocaith
Ta BMKNAOAdIE

82.8%

24. Yu 3ap0B0neHi Bu pieHem opraHizauil cTyl@eHTCbKOro CaMoOBPAAYEaHHA B
Konepxi?

BE¥KO B{AMOBICTH

17. Hait6inbw 06'eKTMBHMMK CNOCO6aMK KOHTPOMIO 3HaHb Ha eK3aMeHi e:

TECTYEaHHR ¥
NMCEMOBIA hopmi

ENEeKTPOHHE
TECTYBaHHA

cnieBeciga

24 1% KoMGIHAaLIA
pO3E'A3EHHA eraameHaLlinH
KDHKDBT!«IM)( MKUTaHb | TECTOBWX
cuTyaLii 33ggaHs

10.3%

19. Ha Bawly AyMKY, 44 yci ANCLMNNIHM, WO BUBYAIOTLCA, HeobXifHi anA Bawol
npodeciiiHol gianbHocTI?

21. Yn ozHaiomMneHi Bu iz npuHLKnaMu akageMivHol fo6poyecHocTi?

o3HaRoMAEHE
4acTKoB0

oaHaROMNEH]

23. Yu GepeTe By yyacTb ¥ 3axXofjax CTYAEHTCHKOIO CaMOBPAYBaHHA?

YaCKoED




